
 Протокол
№ 

гр. София,    05.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 05.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при участието на секретаря Десислава Лазарова, като разгледа дело номер 
2022 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 П Р О Т О К О Л

Гр. С., 05.11.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД – С.-ГРАД, І отделение, 63 състав, в публично съдебно заседание на 
пети ноември две хиляди двадесет и пета година в състав:

СЪДИЯ ДИМИТРИНА ПЕТРОВА

и участието на секретар Десислава Лазарова, разгледа административно дело № 2022 по описа за 
2025 година, докладвано от съдията. 

На именното повикване в 14.57    часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „СПЕЦИАЛИЗИРАНИ ПОДОВИ ПОКРИТИЯ“ ЕООД -редовно призован, 
представлява се от адв. В. Б., с пълномощно по делото.    
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА"  ПРИ  ЦУ  НА  НАП  -  С.  ,  редовно  призован,  представлява  се  от  юрк.  А.,  с 
пълномощно по делото.
За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО
СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което 



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

              
СЪДЪТ  КОНСТАТИРА,  че  делото  е  отложено  на  етап  съдебно  дирене  за  приемане  на 
доказателства и становища по тях във връзка с изготвената експертиза.
ДОКЛАДВА И ПРИЕМА доказателствата представени с молба от 22.10.2025 г. от жалбоподателя, 
оформени по списък в томове към делото.

юрк. А.: Моля да приемете като доказателства приложените към настоящата молба, те не са нови 
доказателства. Установихме, че не е била представена в цялост преписката и ги представяме днес.

СЪДЪТ ПРИЕМА оформените в два тома и представени с молба от днешното съдебно заседание 
доказателства  от  процесуалния  представител  на  ответника,  с  което  се  допълва  представената 
административна преписка към делото.
Двата тома да бъдат оформени като приложения към делото.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови доказателства. 
СЪДЪТ,  предвид  липсата  на  други  доказателствени  искания,  намира  спора  за  изяснен  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

адв.  Б.:  Моля  да  отмените  ревизионния  акт  като  неправилен  и  необоснован.  Моля  да  се 
съобразите при постановяване на вашето решение със събраните доказателства по делото и да ни 
бъдат присъдени разноски. Моля за срок за представяне на писмени бележки.
юрк.  А.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  неоснователна  и  недоказана.  Поддържам  всичко 
изложено в    решението на директора на Дирекция „ОДОП“ – С.. Няма нови доказателства между 
това, което представих и ангажираното с предходната молба. Единствено новите данни са тези 
относно  последяващите  доставки.  Претендираме  разноски  по  делото  изразяващи  се  в 
юрисконсултско възнаграждение

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на  жалбоподателя  седем  дни  за  представяне  на  писмени  бележки  по 
делото.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.02    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


